

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 33^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 9 ΜΑΙΟΥ 2013

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κερανού Παπαηλιού, Πρύτανης
 Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης
 Δρ. Βασίλης Πρωτοπαπάς, Αναπλ. Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών

ΑΠΟΝΤΕΣ

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων (Ειλημμένη υποχρέωση)

Τήρηση Πρακτικών

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
33/ΠΣ/2.1	<p>Η Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ για απόφαση του Πανεπιστημίου Κύπρου όπως κατά τη διάρκεια της οικονομικής κρίσης η παραχώρηση Σαββατικής Άδειας εγκρίνεται με την προϋπόθεση ότι οι διδακτικές ανάγκες καλύπτονται από το υφιστάμενο προσωπικό και δεν απαιτούνται επιπρόσθετοι οικονομικοί πόροι για την εργοδότηση νέου προσωπικού όπως Επισκέπτες Ακαδημαϊκοί, Ειδικοί Επιστήμονες κ.α.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως ενημερωθεί σχετικά η Σύγκλητος και το Συμβούλιο.</p>	P. Πατσαλίδου	Άμεσα
33/ΠΣ/2.2	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Γραφείο Προγραμματισμού ημερομηνίας 30 Απριλίου 2013 με θέμα «Πρόσκληση για Συμμετοχή στην Επιτροπή Διακυβέρνησης της Μελέτης για Ανάπτυξη της Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης για την Κύπρο».</p> <p>Στα πλαίσια της προετοιμασίας της Κύπρου για τη νέα προγραμματική περίοδο 2014-2020, το Γραφείο Προγραμματισμού ανέλαβε την ετοιμασία Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης, η οποία αφορά στη διαμόρφωση περιφερειακής (στην περίπτωση της Κύπρου εθνικής) στρατηγικής για την καινοτομία.</p> <p>Το Γραφείο Προγραμματισμού ζητά από το Πανεπιστήμιο όπως ορίσει εκπρόσωπο (σε ανώτατο επίπεδο) ο οποίος θα συμμετέχει στην Επιτροπή Διακυβέρνησης της μελέτης για κατάρτιση της Εθνικής</p>		

	<p>Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης για την Κύπρο. Η πρώτη συνάντηση της Επιτροπής θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 17 Μαΐου 2013 από τις 10.00-12.00, στο Γραφείο Προγραμματισμού.</p> <p>Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως εκπρόσωπος του Πανεπιστημίου στην Επιτροπή Διακυβέρνησης της μελέτης για κατάρτιση της Εθνικής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης για την Κύπρο είναι ο Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, Καθηγητής Ανδρέας Αναγιωτός (Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών).</p>	Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ	Άμεσα
33/ΠΣ/3.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος από το Γραφείο Στελέχωσης της ΥΑΔ, ημερομηνίας 23 Απριλίου 2013, με θέμα «Έγκριση διαδικασίας Εργοδότησης Ειδικών Επιστημόνων και Επισκεπτών Ακαδημαϊκών στο ΤΕΠΑΚ».</p> <p>Γίνεται εισήγηση για εφαρμογή νέας πολιτικής αναφορικά με την εργοδότηση Ειδικών Επιστημόνων και Επισκεπτών Ακαδημαϊκών ώστε να επιτευχτεί:</p> <ul style="list-style-type: none"> - η καλύτερη αξιοποίηση του υφιστάμενου προσωπικού και ο ορθότερος προσδιορισμός αναγκών στελέχωσης - η έγκαιρη κάλυψη των αναγκών για κάθε ακαδημαϊκό εξάμηνο μέσα σε καθορισμένα χρονικά πλαίσια - η παροχή ίσων ευκαιριών απασχόλησης σε υποψήφιους και η εξασφάλιση κατάλληλου και ποιοτικού προσωπικού. <p>Τα στάδια της προτεινόμενης διαδικασίας απασχόλησης των Ειδικών Επιστημόνων και Επισκεπτών Ακαδημαϊκών έχουν ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Στάδιο 1 – Αναγνώριση Αναγκών - Στάδιο 2 – Προκήρυξη - Στάδιο 3 – Υποβολή Αιτήσεων - Στάδιο 4 – Αξιολόγηση Αιτήσεων και Διεξαγωγή Συνέντευξης - Στάδιο 5 – Πρόσληψη <p>Η ωριαία αμοιβή των Εξωτερικών Διδασκόντων καθορίζεται από σχετική εγκύκλιο και κυμαίνεται από 34€ - 68€, βάσει προσόντων. Ο υπολογισμός της συνολικής αμοιβής υπολογίζεται ως εξής: αμοιβή την ώρα X ώρες διδασκαλίας X 14 εβδομάδες. Ο τρόπος υπολογισμού της αμοιβής δύναται να διαφοροποιηθεί από το ΠΣ.</p> <p>Αναφορικά με το θέμα της απασχόλησης Εξωτερικών Διδασκόντων οι οποίοι εργάζονται στο δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο τομέα ο υποψήφιος πρέπει να επισυνάπτει μαζί με την αίτηση του βεβαίωση από τον οργανισμό του ότι θα του δοθεί άδεια για μερική ιδιωτική απασχόληση, και σε περίπτωση επιλογής του έχει την υποχρέωση να ζητήσει από τον οργανισμό του και να προσκομίσει στην ΥΑΔ την σχετική άδεια.</p>		

	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την προτεινόμενη διαδικασία εργοδότησης των Εξωτερικών Διδασκόντων στο ΤΕΠΑΚ όπως αυτή ετοιμάστηκε από την Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού σε συνεργασία με την Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας και εξουσιοδότησε το Γραφείο στελέχωσης της ΥΑΔ να ενημερώσει σχετικά τους Κοσμήτορες των Σχολών και τους Προέδρους των Τμημάτων. Επιπρόσθετα η Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας θα πρέπει να τους γνωστοποιήσει τις πιο κάτω αποφάσεις:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2013/14 όλες οι ανάγκες για Εξωτερικούς Διδάσκοντες θα προκηρυχθούν (δεν θα γίνουν απευθείας αναθέσεις). - Αιτήματα για πρόσληψη Επισκεπτών Ακαδημαϊκών θα εγκρίνονται μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις, ύστερα από άρτια τεκμηρίωση του Τμήματος, και υπό την προϋπόθεση ότι το Τμήμα κατέχει άγωνα θέση ΔΕΠ. - Τα αιτήματα για προκήρυξη θα εγκριθούν στη Συνεδρία του ΠΣ στις 10/6/2013 και η ΥΑΔ θα προχωρήσει άμεσα με την δημοσίευση των θέσεων. Η διάρκεια δημοσίευσης των προκηρύξεων θα είναι 2 βδομάδες. - Τα Τμήματα θα πρέπει να προγραμματίσουν τη διαδικασία των συνεντεύξεων κατά το πρώτο 10ημερο Ιουλίου. <p>Σύμφωνα με τα χρονοδιαγράμματα της ΥΑΔ και ΥΣΦΜ, τα Τμήματα θα πρέπει να τους αποστείλουν τα στοιχεία που απαιτούνται για την συμπλήρωση των αναγκών για Εξωτερικούς Διδάσκοντες, μέσω των Εντύπων 1 και 2 (το έντυπο 1 αφορά στο «κτίσιμο» του ωρολογίου προγράμματος και το Έντυπο 2 αφορά στις ανάγκες για προκήρυξη θέσεων Ειδικών Επιστημόνων), το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 20 Μαΐου 2013.</p>	Κ. Χόππας/ Μ. Κελίρη	Άμεσα
33/ΠΣ/3.2	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από τη Λειτουργό του Γραφείου Διασφάλισης Ποιότητας Ακαδημαϊκών Τμημάτων, ημερομηνίας 23 Απριλίου 2013 με θέμα «Εξωτερική Αξιολόγηση Κέντρου Γλωσσών».</p> <p>Υποβάλλεται εισήγηση προς το ΠΣ για πιθανή πραγματοποίηση εξωτερικής αξιολόγησης του Κέντρου Γλωσσών κατά την φετινή χρονιά. Το Κέντρο Γλωσσών έχει ήδη ετοιμάσει και καταθέσει την έκθεση αυτόαξιολόγησής του. Υπολογίζεται ότι το ολικό κόστος θα κυμανθεί μεταξύ €6000 - €8000.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως προχωρήσει η διαδικασία για την εξωτερική αξιολόγηση του Κέντρου Γλωσσών και εισηγείται προς την Σύγκλητο όπως η Επιτροπή Αξιολόγησης συγκροτηθεί κατά προτεραιότητα από τα Κέντρα Γλωσσών των πιο κάτω Πανεπιστημίων:</p> <ul style="list-style-type: none"> - London School of Economics - Universita di Parma 	Σ. Παπαδήμα/ Ο. Μαρκίδου	Άμεσα

	- Universitat Politècnica de València.		
33/ΠΣ/3.3	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών ημερομηνίας 24 Απριλίου 2013 με θέμα «Αίτημα Α. Δανού για μετακίνηση σε νέο ακαδημαϊκό Τμήμα».</p> <p>Το Συμβούλιο του Τμήματος ενέκρινε το αίτημα του κ. Δανού για μετακίνηση του στο Τμήμα Καλών Τεχνών υπό την προϋπόθεση ότι η θέση που κατέχει ο κ Δανός στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών θα αντικατασταθεί. Παράλληλα, ο κ Δανός θα παραμείνει επίσημα στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών μέχρι την έναρξη της λειτουργίας του Τμήματος Καλών Τεχνών, ενώ διευκρινίζεται ότι η απόφαση αυτή δεν δεσμεύει το Τμήμα για παρόμοια αιτήματα που θα αφορούν υφιστάμενες ή άγονες θέσεις.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα για μετακίνηση του κ Αντώνη Δανού στο νέο Τμήμα Καλών Τεχνών, με εισήγηση προς τη Σύγκλητο όπως ο κ Δανός μετακινηθεί μόλις το νέο Τμήμα αρχίσει την λειτουργία του. Νοείται ότι με την μετακίνησή του θα συνεχίσει να προσφέρει τα μαθήματα που ήδη διδάσκει στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών. Αναφορικά με την τοποθέτηση του Τμήματος για αντικατάσταση της θέσης, το ΠΣ σημειώνει το αίτημα του Τμήματος, αλλά επισημαίνει ότι η υλοποίησή του θα γίνει όταν το επιτρέψουν οι καταστάσεις.</p>	A. Λανίτης P. Πατσαλίδου	Επόμενη Συνεδρία Συγκλήτου
33/ΠΣ/3.5	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από την Πρόεδρο του Τμήματος Νοσηλευτικής, ημερομηνίας 29 Απριλίου 2013 με θέμα «Χρήση Εργαστηρίων Τμήματος Νοσηλευτικής για Εκπαιδ. Πρόγραμμα ΥΥ».</p> <p>Το Υπουργείο Υγείας με επιστολή του, στα πλαίσια του Μνημονίου Συνεργασίας που έχει υπογραφεί με το ΤΕΠΑΚ, ζητά όπως κάνει χρήση των εργαστηρίων του Τμήματος Νοσηλευτικής στο κτήριο Καλυψώ στις 24,27,31 Μαΐου 2013 και 3 και 7 Ιουνίου 2013 για τις ανάγκες εκπαιδευτικού του προγράμματος. Το Συμβούλιο του Τμήματος κατά την 37^η Συνεδρία του (12/4/2013) ενέκρινε την πιο πάνω παραχώρηση.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα για χρήση των εργαστηρίων του Τμήματος Νοσηλευτικής στο κτήριο Καλυψώ, υπό την προϋπόθεση ότι το εν λόγω πρόγραμμα εντάσσεται κάτω από τη συνεργασία μεταξύ Τομέα Εκπαίδευσης Διεύθυνσης Νοσηλευτικών Υπηρεσιών και Τμήματος Νοσηλευτικής του ΤΕΠΑΚ – Πρόγραμμα Περιεγχειρητικής Νοσηλευτικής, σύμφωνα με την επιστολή του Διευθυντή Νοσηλευτικών Υπηρεσιών, ημερομηνίας 21 Μαρτίου 2013. Στην περίπτωση που το πρόγραμμα συνεπάγεται καταβολή τέλους συμμετοχής τότε το Πανεπιστήμιο θα χρεώσει την κάλυψη των</p>	E. Παπαθανάσογλου	Άμεσα

	διαχειριστικών εξόδων.		
33/ΠΣ/4.1	Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 10 ^{ης} Συνεδρίας της Επιτροπής Προπτυχιακών Σπουδών.		
33/ΠΣ/5.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, ημερομηνίας 11 Απριλίου 2013, με θέμα «Προσφορά Εργασίας μετά την αφυπηρέτηση στον κ Ιωάννη Μιχαηλίδη και στον κ Γεώργιο Φλωρίδη».</p> <p>Το Συμβούλιο του Τμήματος εισηγείται όπως ο κ Ιωάννης Μιχαηλίδης και ο κ Γεώργιος Φλωρίδης, οι οποίοι έχουν πρόσφατα αφυπηρετήσει από το Τμήμα, συνεχίσουν τις υπηρεσίες τους ως Άμισθοι Ειδικοί Επιστήμονες από την 31^η Δεκεμβρίου 2012, ούτως ώστε να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη συνέχιση των ερευνητικών τους προγραμμάτων, καθώς και η εποπτεία διπλωματικών εργασιών προπτυχιακών φοιτητών οι οποίες δεν έχουν ολοκληρωθεί. Παράλληλα το Συμβούλιο εισηγείται όπως οι κύριοι Μιχαηλίδης και Φλωρίδης διατηρήσουν το δικαίωμα πρόσβασης και διαχείρισης των ιδίων εσόδων από όλα τα ερευνητικά τους προγράμματα καθώς και την παροχή όμοιων ωφελημάτων που προσφέρονται στο υπόλοιπο προσωπικό.</p> <p>Το ΠΣ επισημαίνει ότι εφόσον ένα μέλος ΔΕΠ αφυπηρετεί και παύει να έχει οργανική θέση στο Πανεπιστήμιο δεν μπορεί διατηρεί ευθύνες και καθήκοντα που μόνο τα εν ενεργεία μέλη ΔΕΠ μπορούν να ασκούν. Ως εκ τούτου, οι κ.κ. Φλωρίδης και Μιχαηλίδης δεν μπορούν να παραμείνουν Συντονιστές Έργων ή/και να έχουν δικαίωμα διαχείρισης ερευνητικών ταμείων.</p> <p>Το ΠΣ ενημερώνοντας το Τμήμα για τους πιο πάνω θεσμικούς περιορισμούς, αλλά την ίδια στιγμή κατανοώντας τον προβληματισμό του Τμήματος, εισηγείται προς το Τμήμα όπως Συντονιστές των Έργων διορισθούν ενεργά μέλη ΔΕΠ του Τμήματος, κατά προτίμηση ένα εσωτερικό μέλος του Τμήματος το οποίο αποτελεί ήδη μέλος της ερευνητικής ομάδας. Οι αφυπηρετηθέντες θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν ως Ερευνητικοί Συνεργάτες, με βάση το θεσμικό πλαίσιο που διέπει τους ερευνητικούς συνεργάτες.</p> <p>Όσον αφορά στην εποπτεία διπλωματικών εργασιών προπτυχιακών φοιτητών που έχουν ήδη αναλάβει και με δεδομένο ότι το εξάμηνο έχει ουσιαστικά ολοκληρωθεί, μπορούν να συνεχίσουν την εποπτεία μέχρι και την ολοκλήρωσή τους.</p>	Σ. Χούλης/ Χ. Χρυσοστόμου/ Ν. Λοϊζου	Άμεσα
33/ΠΣ/5.2	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από το Τμήμα Πολυμέσων και		

	<p>Γραφικών Τεχνών, ημερομηνίας 19 Απριλίου 2013, με θέμα «Διοργάνωση 9th Joint European Summer School for Doctoral Candidates on Technology Enhanced Learning 2013».</p> <p>Το Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών του ΤΕΠΑΚ μέσω του Cyprus Interaction Lab, διοργανώνει το 9^ο συνέδριο Joint European Summer School on Technology Enhanced Learning. Επικεφαλής της ανάληψης και διοργάνωσης του συνεδρίου είναι η διδακτορική φοιτήτρια του Αναπλ. Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη, Αντιγόνη Παρμαζάνη.</p> <p>Στόχος του θερινού σχολείου, το οποίο φέτος θα έχει ως κυρίαρχο θέμα την «διεπιστημονικότητα», είναι η ανάπτυξη των ερευνητικών δεξιοτήτων των συμμετεχόντων σε θέματα μάθησης υποβοηθούμενης από την τεχνολογία, καθώς και η ανάπτυξη συνεργασιών με άλλους ερευνητές σε συναφείς τομείς έρευνας. Στο εν λόγω σχολείο κάθε χρόνο συμμετέχουν περίπου εκατόν διδακτορικοί φοιτητές, καθώς επίσης νέοι και έμπειροι ερευνητές από διεθνώς αναγνωρισμένα ευρωπαϊκά και αμερικανικά πανεπιστήμια.</p> <p>Το Τμήμα ζητά όπως το Πανεπιστήμιο συμβάλει στην προσπάθεια αυτή παραχωρώντας, χωρίς παρουσία τεχνικού προσωπικού:</p> <ul style="list-style-type: none"> - τέσσερεις φορητούς ηλεκτρονικούς υπολογιστές (laptops) - τέσσερεις προβολείς (projectors) <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών και προωθή το σημείωμα στη ΥΣΠΤ για τις δικές της ενέργειες.</p>	Α. Λανίτης/ Φ. Φιλίππου	Άμεσα
33/ΠΣ/5.3	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την αμισθί απασχόληση της κ. Βιβής Θεοδωροπούλου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Προέδρου του Τμήματος Αναπλ. Καθηγητή Στέλιου Στυλιανού, για την περίοδο από 1/5/2013 μέχρι 31/12/13.</p> <p>Παράλληλα το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπλ. Καθηγητή Στυλιανού να δοθεί πρόσβαση στην κ Θεοδωροπούλου σε ηλεκτρονικό λογαριασμό του Πανεπιστημίου.</p> <p>Η έγκριση δίνεται με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί σχετική έγκριση από την ΥΕΔΣ μέσω του εντύπου Δ.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
33/ΠΣ/5.4	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την μετάκληση του Prof. David Yermack, ως Επισκέπτη Σύντομης Διάρκειας, για την διεξαγωγή μιας σειράς διαλέξεων την 9 και 10 Μαΐου 2013, συνολικής διάρκειας 8 ωρών στα πλαίσια του μεταπτυχιακού προγράμματος EXN 523 στο Τμήμα</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας,</p> <p>Η αμοιβή του καθώς και τα λοιπά έξοδα (αεροπορικό εισιτήριο, μεταφορά ταξί από/προς το αεροδρόμιο, εσωτερικές μετακινήσεις προς το Πανεπιστήμιο και στο ξενοδοχείο) θα καλυφθούν από το κονδύλι 305 (κατανομή ιδίων εσόδων).</p>		
33/ΠΣ/5.5	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Κυριάκου Ηρακλέους, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στα πλαίσια Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος FP7-PEOPLE-2010-RG (268356)- Marie Curie με το ακρώνυμο 3DUNDERWORLD στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική Όραση και Γραφικά Υπολογιστών», με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Χαράλαμπο Πουλλή.</p> <p>Η σύμβαση του κ Ηρακλέους θα είναι μερικής απασχόλησης (30 ώρες/εβδομάδα), διάρκειας 7 μηνών από 1/6/13 μέχρι 31/12/13 με προοπτική ανανέωσης.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
33/ΠΣ/5.6	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του Δρ. Γεωργίου Χατζησάββα, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στα πλαίσια Ερευνητικού Έργου του ΙΠΕ με αρ. Πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/04, στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική και Προσομοιωτική Επιστήμη Υλικών στο θέμα Νανοδομές και Νανοϋλικά», με υπεύθυνο έργου τον Καθηγητή Παντελή Κελίρη.</p> <p>Η σύμβαση του κ Χατζησάββα θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 12 μηνών από 1/6/13 μέχρι 31/5/14.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
33/ΠΣ/5.7	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Φλουρή Ξενή Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στα πλαίσια Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με το ακρώνυμο MOVIDA στο γνωστικό αντικείμενο «Moving from inspection to Domestic Advise by service companies».</p> <p>Η σύμβαση του κ Ξενή θα είναι μερικής απασχόλησης, από 2/5/13 μέχρι 26/10/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
33/ΠΣ/5.8	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους της σύμβασης απασχόλησης του κ. Cameron Brown, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στα πλαίσια Ερευνητικού προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΦΥΣΗ/0609(BE)/02 και ακρώνυμο</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>SEABASS ως εξής:</p> <p>Λόγω της λήξης του προγράμματος στις 31/5/14, η περίοδος απασχόλησης του θα είναι από 2/4/13 μέχρι 31/5/14 και όχι μέχρι 1/6/14 όπως είχε αρχικά εγκριθεί.</p> <p>Οι υπόλοιποι όροι απασχόλησης παραμένουν οι ίδιοι.</p>		
33/ΠΣ/5.9	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση της αναβολής της επίσκεψης του κ Θεόδωρου Ξάνθου, Ειδικού Επιστήμονα στο Τμήμα Νοσηλευτικής, ο οποίος είχε εγκριθεί για να διδάξει 6 ώρες για το μάθημα ΝΟΣ 512 το Εαρινό Εξάμηνο 2012/13, λόγω σοβαρού οικογενειακού προβλήματος.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
33/ΠΣ/5.10	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Χριστάκη Χρίστου, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, μέσω της διαδικασίας προκήρυξης θέσης, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της Λέκτορος Δέσποινας Μιχαήλ, στο γνωστικό αντικείμενο «Γραφικά Υπολογιστών, Εικονική Πραγματικότητα και Διαδραστικές Τεχνολογίες».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Χρίστου θα είναι μερικής απασχόλησης (15 ώρες/εβδομάδα), διάρκειας 7 μηνών από 7/5/13 μέχρι 6/12/13, με προοπτική ανανέωσης για 12 επιπλέον μήνες.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
33/ΠΣ/5.11	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Παναγιώτη Θεοφάνους, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με το ακρώνυμο LoCloud, στο γνωστικό αντικείμενο «Βιντεομετρία από κινητούς φορείς», με υπεύθυνο έργου τον Ενταγμένο Λέκτορα Μαρίνο Ιωαννίδη.</p> <p>Η σύμβαση του κ Θεοφάνους θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 12 μηνών από 2/5/13 μέχρι 1/5/14 με δικαίωμα ανανέωσης για 24 επιπλέον μήνες.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
33/ΠΣ/5.12	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση τη κ Χριστιάνας Αριστείδου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, σε ερευνητικό πρόγραμμα στο γνωστικό αντικείμενο «CIS for environmental applications», με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιση. Η απασχόληση της κ. Αριστείδου θα χρηματοδοτηθεί από το Ταμείο του Ερευνητή του Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιση.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Η σύμβαση της κ Αριστείδου θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 2 μηνών από 2/5/13 μέχρι 1/7/13.</p>		
33/ΠΣ/5.13	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από τον Διευθυντή του Διεθνούς Ινστιτούτου Κύπρου για την Περιβαλλοντική κα Δημόσια Υγεία (CII), ημερομηνίας 23 Απριλίου 2013 με θέμα «Training in Probabilistic Risk Assessment with Analytica».</p> <p>Το Kuwait Institute for Scientific Research (KISR) ζήτησε από το CII να του προσφέρει εξειδικευμένο πρόγραμμα (training) σε probabilistic risk assessment για τον κ Adnan Hussain, υπάλληλο του KISR. Ο ακριβής τίτλος του προγράμματος είναι «Introduction to Probabilistic Risk Assessment with Analytica» θα πραγματοποιηθεί από τις 6-17 Μαΐου 2013 στο CII. Στο πρόγραμμα θα διδάξουν οι Prof. John Evans, Mr Panayiotis Kouis (Research Assistant) και Mr Marios Hadjicharalambous (Special Scientist).</p> <p>Η χρέωση του CII για την προσφορά του προγράμματος ανέρχεται στα €4,740. Ο Διευθυντής του CII ζητά όπως τα εν λόγω έσοδα καταμερισθούν στο Ινστιτούτο ως υπερκεφαλικά.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε την προσφορά του εξειδικευμένου προγράμματος από το CII στον κ Adnan Hussain υπάλληλο του KISR. Το ΠΣ διευκρίνισε ότι θα πρέπει να ακολουθηθεί η πολιτική ιδίων εσόδων του Πανεπιστημίου για προγράμματα σπουδών, δηλαδή το 70% της χρέωσης θα παραμείνει στο Ταμείο του Ινστιτούτου, το 6% στη Σχολή και το 24% στο κεντρικό Ταμείο ιδίων εσόδων του Πανεπιστημίου.</p>	J. Evans	Άμεσα
33/ΠΣ/5.14	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από την διδακτορική φοιτήτρια στο Τμήμα Αγγλικών Σπουδών το Πανεπιστημίου Κύπρου, Κυριακή Ταντελέ, ημερομηνίας 15 Απριλίου 2013 με θέμα «Αίτηση αποδοχής μου στο Πρόγραμμα Αποκατάστασης και Λογοθεραπείας του ΤΕΠΑΚ».</p> <p>Η κ Ταντελέ έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον στην ανάπτυξη διαγνωστικών εργαλείων και προγραμμάτων παρέμβασης για παιδιά με προβλήματα λόγου και ομιλίας και ως εκ τούτου ζητά να εξετασθεί η δυνατότητα να μεταφερθεί στο νεοσύστατο Τμήμα Επιστημών Αποκατάστασης του ΤΕΠΑΚ.</p> <p>Το ΠΣ έλαβε επίσης γνώση των θετικών εισηγήσεων του νυν επιβλέποντα καθηγητή της κ. Ταντελέ, Αναπλ. Καθ. K. Grohmann και της Αναπλ. Καθ. M. Καμπανάρου του Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης, επί του αιτήματος της κ. Ταντελέ. Ιδιαίτερα η κ Καμπανάρου είναι πρόθυμη να αναλάβει την εποπτεία του διδακτορικού της κ. Ταντελέ.</p>		

	<p>Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα κατ' εξαίρεση παρά το γεγονός ότι δεν υπάρχει σχετική πολιτική που να αφορά σε μεταγραφές διδακτορικών φοιτητών. Το ΠΣ επισήμανε ότι η κ Ταντελέ θα εισαχθεί ως νεοεισερχόμενη διδακτορική φοιτήτρια (ελάχιστος χρόνος φοίτησης 3 χρόνια) η οποία θα πρέπει να περάσει την περιεκτική εξέταση και παρουσίαση διδακτορικής πρότασης. Η κ Ταντελέ θα χρεωθεί κανονικά όλο το ποσό των διδάκτρων που έχει καθοριστεί για τις διδακτορικές σπουδές.</p>	<p>M. Καμπανάρος/ M. Κελίρη</p>	<p>Άμεσα</p>
33/ΠΣ/5.15	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την αμοιβή ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Δημήτρη Λάμνισου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Νοσηλευτικής, στα πλαίσια Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΚΟΙΑΦ/0609(ΒΙΕ)/11, στο γνωστικό αντικείμενο «Στατιστική», με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Νίκο Μίτλεπτον.</p> <p>Η σύμβαση του κ Λάμνισου θα είναι μερικής απασχόλησης, από 5/3/13 μέχρι 31/10/13.</p> <p>Η έγκριση δίνεται με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί σχετική έγκριση από την ΥΕΔΣ μέσω έντυπου Δ.</p>	<p>K. Χόππας</p>	<p>Άμεσα</p>
33/ΠΣ/5.16	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από την Επίκουρη Καθηγήτρια Ελένη Κύζα, Επιστημονική Υπεύθυνη προγράμματος PROFILES, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, με θέμα «Ενημέρωση για διεξαγωγή καλοκαιρινού επιμορφωτικού ομίλου για μαθητές δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης».</p> <p>Στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος FP7, PROFILES Κύπρου, μέλη του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου προτίθενται να διοργανώσουν ένα καλοκαιρινό επιμορφωτικό όμιλο διάρκειας μιας εβδομάδας για μαθητές δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης με ιδιαίτερο ενδιαφέρον στις φυσικές και περιβαλλοντικές Επιστήμες καθώς και στις νέες τεχνολογίες. Θα περιλαμβάνει μαθησιακές δραστηριότητες στο πλαίσιο των στόχων του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού και οι οποίες δεν περιλαμβάνονται στο σχολικό πρόγραμμα.</p> <p>Ο Όμιλος θα συσταθεί σε συνεργασία με το Κυπριακό Κέντρο Περιβαλλοντικής Έρευνας και Εκπαίδευσης (ΚΥ.Κ.Π.Ε.Ε.) και μια από τις δραστηριότητες των μαθητών θα διεξαχθεί στο ΚΥ.Κ.Π.Ε.Ε. στο Ακρωτήρι.</p> <p>Οι περισσότερες των δραστηριοτήτων θα πραγματοποιηθούν στις υπάρχουσες εγκαταστάσεις του ΤΕΠΑΚ στη Λεμεσό εκτός από μια</p>		

	<p>δραστηριότητα που θα πραγματοποιηθεί στο ΚΥ.Κ.Π.Ε.Ε. στο Ακρωτήρι. Για την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας και μετακίνησης των μαθητών από και προς ΚΥ.Κ.Π.Ε.Ε. θα χρεωθεί τέλος 30€.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε την εισήγηση της χρέωσης του ποσού των 30€ για κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας και μετακίνησης από και προς το ΚΥ.Κ.Π.Ε.Ε., επισημαίνοντας ότι τα όλα τα έξοδα για την διεξαγωγή του προγράμματος θα καλυφθούν τα έσοδα και το Πανεπιστήμιο δεν θα επιχορηγήσει με οποιοδήποτε τρόπο την δραστηριότητα. Αν υπάρξουν πλεονάσματα τότε αυτά θα παραμείνουν στο Τμήμα ως ίδια έσοδα του Τμήματος.</p>	Ε. Κύζα/ Σ. Θεοδώρου	Άμεσα
33/ΠΣ/5.17	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ Μάρθας Καταφυγιώτου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, λόγω ονομαστικής συμπερίληψης της στο έργο, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος Intelligent Energy Europe με το ακρώνυμο EPISCOPE, στο γνωστικό αντικείμενο «Ενεργειακή Απόδοση Κτιρίων», με υπεύθυνη έργου την Λέκτορα Δέσποινα Σεργίδου.</p> <p>Η σύμβαση της κ Καταφυγιώτου θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 4 μηνών από 10/5/13 μέχρι 9/9/13 με προοπτική ανανέωσης.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
33/ΠΣ/5.18	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από την Πρόεδρο του Τμήματος Νοσηλευτικής ημερομηνίας 29 Απριλίου 2013 με θέμα «Έγκριση για κάλυψη εξόδων μέλους Εξεταστικής Επιτροπής Διδακτορικού φοιτητή Τμήματος Νοσηλευτικής».</p> <p>Η Πρόεδρος του Τμήματος ζητά την κάλυψη της ημερήσιας αποζημίωσης και την καταβολή του σχετικού επιδόματος διακίνησης, για τη συμμετοχή στην Εξεταστική Επιτροπή του Διδακτορικού φοιτητή κ. Μάριου Βασιλείου, για τον Δρ. Σάββα Κατσικίδη, Καθηγητή Κοινωνιολογίας - Πανεπιστήμιο Κύπρου.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα για κάλυψη της ημερήσιας αποζημίωσης για τον Δρ. Σάββα Κατσικίδη, στα πλαίσια της καθορισμένης πολιτικής για τα εξωτερικά μέλη των Εξεταστικών Επιτροπών Διδακτορικών (προβλέπεται αμοιβή ύψους 200€/ημέρα). Λόγω του ότι δεν υπάρχει επίδομα διακίνησης στον Δρ. Κατσικίδη θα δοθεί το καθορισμένο ποσό οδοιπορικών που καταβάλλεται στα μέλη του Πανεπιστημίου σύμφωνα με την απόσταση της διακίνησης.</p> <p>Παράλληλα το ΠΣ επισήμανε ότι τέτοιου είδους αιτήματα δεν χρειάζονται την έγκριση του ΠΣ αφού υπάρχει σχετική εγκεκριμένη πολιτική.</p>	Ε. Παπαθανάσογλου	Άμεσα

33/ΠΣ/5.19	<p>Το ΠΣ επικύρωσε την πολιτική για απαλλαγή των διδακτορικών φοιτητών από την χρέωση του μαθήματος της Μεθοδολογίας της Έρευνας, λόγω του ότι το εν λόγω μάθημα είναι υποχρεωτικό για όλους τους διδακτορικούς φοιτητές, βάσει της απόφασης για ενίσχυση της έρευνας και της ποιότητας των διδακτορικών σπουδών.</p>	Μ. Κελίρη/ Σ. Θεοδώρου	Άμεσα
33/ΠΣ/5.20	<p>Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Προέδρου του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου Αναπλ. Καθηγητή Στέλιου Στυλιανού για ανάθεση καθηκόντων Επισκέπτη Ερευνητή/Ερευνητικού Συνεργάτη στον Αναπλ. Καθηγητή Nico Carpentier κατά την διάρκεια της σαββατικής του άδειας από το Vrije Universiteit Brussels κατά το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014, χωρίς απολαβές.</p> <p>Επιπλέον, το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπλ. Καθηγητή Σ. Στυλιανού για πρόσβαση του κ. Carpentier στα αρχεία του Τμήματος (στο ηλεκτρονικό δίκτυο του Πανεπιστημίου), και σε ηλεκτρονικό λογαριασμό του Πανεπιστημίου. Επιπρόσθετα το Τμήμα θα εξετάσει τη δυνατότητα παραχώρησης χώρου εργασίας στον κ. Carpentier χωρίς αυτό να αποτελεί προϋπόθεση για την συνεργασία.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
33/ΠΣ/6	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Αναπλ Προϊστάμενης της ΥΣΦΜ προς τον Αντιπρύτανη ΟΙΠΑ, ημερομηνίας 18 Απριλίου 2013, με θέμα «Παροχή Δωρεάν Σίτισης σε Ελλαδίτες Φοιτητές».</p> <p>Η Εκτελούσα Καθήκοντα Προϊστάμενης της ΥΣΦΜ ενημερώνει τον Αντιπρύτανη ΟΙΠΑ ότι μετά από συντονισμένες ενέργειες της ΥΣΦΜ και του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, οι μεταπτυχιακοί ελλαδίτες φοιτητές θα είναι δικαιούχοι κουπονιών σίτισης όπως και οι προπτυχιακοί ελλαδίτες φοιτητές, με τα ίδια κριτήρια:, δηλαδή:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Να είναι κάτοχοι ελληνικής υπηκοότητας - Η μόνιμη διαμονή της οικογένειας του φοιτητή να είναι η Ελλάδα. 		
33/ΠΣ/7	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού ημερομηνίας 12 Απριλίου 2013 με θέμα «Πρόταση συνεργασίας με το συνδικάτο καθηγητών ανώτατης εκπαίδευσης της Πορτογαλίας».</p> <p>Το συνδικάτο των καθηγητών της ανώτατης εκπαίδευσης στη Πορτογαλία προτείνει την υπογραφή πρωτοκόλλου συνεργασίας με ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης με στόχο την αμφίδρομη ροή πληροφοριών σχετικά με την προκήρυξη κενών θέσεων διδακτικού προσωπικού, ανταλλαγές καθηγητών και ερευνητών καθώς και παροχή πληροφοριών.</p>		

	<p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει την επιστολή στην Συντεχνία των Ακαδημαϊκών Μελών του ΤΕΠΑΚ (ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ) για χειρισμό του θέματος.</p>	A. Θεοχάρους	Άμεσα
33/ΠΣ/8	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 22 Απριλίου 2013 με θέμα «Εκπαιδευτικό Εργαστήρι Ιδρύματος Ασίας-Ευρώπης».</p> <p>Ο Ύπατος Αρμοστής της Κυπριακής Δημοκρατίας στο Νέο Δελχί της Ινδίας έχει ενημερώσει το Υπουργείο για τη διεξαγωγή του 3^{ου} εκπαιδευτικού εργαστηρίου που διοργανώνει το Ίδρυμα Ασίας-Ευρώπης (Asia Europe Foundation –ASEF) στην Ταϋλάνδη στις 25-26 Σεπτεμβρίου 2013.</p> <p>Δικαίωμα συμμετοχής στο πιο πάνω συνέδριο θα έχουν ακαδημαϊκοί, εκπρόσωποι φοιτητών, ερευνητές και κυβερνητικοί φορείς. Το Ίδρυμα Ασίας –Ευρώπης προτίθεται να καλύψει τα έξοδα συμμετοχής των επιλεγμένων συμμετεχόντων, περιλαμβανομένων των αεροπορικών εισιτηρίων (μέχρι 1000€) και της διαμονής.</p>		
33/ΠΣ/9	<p>Το θέμα «Προσαρμογές στο λεκτικό των πτυχίων των απόφοιτων του ΤΕΠΑΚ» εγκρίθηκε από τα μέλη του ΠΣ δια περιφοράς, πριν την διεξαγωγή της συνεδρίας, λόγω του ότι ο χρόνος για την εκτύπωση των διπλωμάτων επείγει. Όλα τα μέλη του ΠΣ ενέκριναν ως δόκιμες τις λεκτικές αλλαγές που προτάθηκαν από την ΥΣΦΜ.</p> <p>Η ΥΣΦΜ ενημερώθηκε άμεσα και ήδη έχει τροχοδρομήσει την ετοιμασία των πτυχίων.</p>	M. Κελίρη	Άμεσα
33/ΠΣ/11	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού ημερομηνίας 18 Απριλίου 2013 με θέμα «Διεξαγωγή ημερίδων με σκοπό για την προβολή της Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου στην Ελλάδα για την προσέλκυση ελλαδιτών φοιτητών».</p> <p>Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού σε συνεργασία με τα οκτώ Πανεπιστήμια της Κύπρου θα προβεί σε ενέργειες για πραγματοποίηση Ημερίδας Ενημέρωσης για την Ανώτερη Εκπαίδευση της Κύπρου, στην Κέρκυρα, βάση εισήγησης που υποβλήθηκε από την πλειοψηφία των κυπριακών πανεπιστημίων. Στόχος της ημερίδας θα είναι η προβολή των κυπριακών πανεπιστημίων σε περιοχές της ελληνικής επαρχίας και θα προσκληθούν εκπαιδευτικοί σύμβουλοι, γονείς και μαθητές.</p> <p>Τα ενδιαφερόμενα Πανεπιστήμια θα πρέπει να επιβεβαιώσουν τη συμμετοχή τους και να ενημερώσουν το Υπουργείο κατά πόσον συμφωνούν με τη διεξαγωγή των ημερίδων μεταξύ 25 και 27 Ιουνίου</p>		

	<p>2013.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει την επιστολή στο Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας και στο Γραφείο Εκδηλώσεων για τις απόψεις τους και για χειρισμό του θέματος.</p>	<p>Γ. Αφροδίσης/ Δ. Σωφρονίου</p>	<p>Άμεσα</p>
33/ΠΣ/12	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από την Παγκύπρια Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες, ημερομηνίας 25 Απριλίου 2013 με θέμα «Παραχώρηση Αίθουσας για διεξαγωγή Συνεδρίου από Π.Ο.ΣΥ.ΓΟ.Π.Ε.Α.</p> <p>Ο Σύνδεσμός πρόκειται να διοργανώσει στη Λεμεσό ημερίδα με θέμα «Γνωρίζω, Στηρίζω και Διεκδικώ» με στόχο την ενημέρωση γονέων, σχολικών βοηθών, συνοδών και εκπαιδευτικών για θέματα που αφορούν στη καθημερινότητα ατόμων με ειδικές ανάγκες και ζητά από το Πανεπιστήμιο τη παραχώρηση του Αμφιθέατρου «Πεύκιος Γεωργιάδης» για το Σάββατο 1 ή 8 Ιουνίου 2013, από τις 8:00πμ μέχρι τις 3:00μμ.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως προωθήσει την επιστολή στον Λειτουργό του Γραφείου Εκδηλώσεων για χειρισμό του θέματος.</p>	<p>Δ. Σωφρονίου</p>	<p>Άμεσα</p>